
CONSEIL MUNICIPAL - 2026-2032

Mars 2026

Jérémy TRACQ
Maire
Administration générale – Communication et nouvelles technologies
Conseiller communautaire Haute-Maurienne Vanoise

Président de la commission « Appels d’offres et adjudications »
Membre du Conseil d’administration du Centre « La Bessannaise »
Membre de l’association « Diablement Bessanais (jumelage Bessans-Bessan) »

Emmeline VIALLET
1  adjointe au Maire, chargée de l’urbanisme – foncier – logementère

Membre titulaire de la commission « Appels d’offres et adjudications »
Membre du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS)
Membre du Syndicat « Électricité de Haute-Maurienne »

Marc VIÉNOT
2  adjoint au Maire, chargé des finances et de la communication et nouvelles technologiesème

Membre titulaire de la commission « Appels d’offres et adjudications »
Président de la SAS « Hydro Bessans »
Membre du Syndicat « Électricité de Haute-Maurienne »
Membre de la bibliothèque « La Diablerie »

Karine ROUTIN
3  adjointe au Maire, chargée du tourisme, du patrimoine et de l’environnement – cadre de vieème

Conseillère communautaire Haute-Maurienne Vanoise
Membre du Conseil d’administration de la SPL Haute-Maurienne Vanoise Tourisme
Membre de l’association « Marathon International de Bessans »
Membre de l’association « Bessans - Bonneval-sur-Arc, Territoire d’Alpinisme »
Garante des coupes affouagères

Lucien GROSSET
Conseiller municipal délégué à l’agriculture

Membre titulaire de la commission « Appels d’offres et adjudications »
Membre du Conseil d’administration du Centre « La Bessannaise »



Sandrine GUILLEMAIN
Conseillère municipale déléguée à l’action sociale et à l’environnement – cadre de vie

Membre du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS)
Membre du Conseil d’administration du Centre « La Bessannaise »
Membre de la SAS « Hydro Bessans »
Membre de la bibliothèque « La Diablerie »

Corentin CIMAZ
Conseiller municipal délégué à l’urbanisme – foncier – logement

Membre suppléant de la commission « Appels d’offres et adjudications »
Président du Conseil d’administration du Centre « La Bessannaise »

Julie BAYLE
Conseillère municipale déléguée à l’action sociale et au patrimoine

Présidente du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS)
Membre de l’association « Diablement Bessanais (jumelage Bessans-Bessan) »

Alexis PERSONNAZ
Conseiller municipal délégué aux finances et aux travaux 

Membre suppléant de la commission « Appels d’offres et adjudications »
Président de l’association « Marathon International de Bessans »
Correspondant défense
Membre du Centre Communal d’Action Sociale (CCAS)
Membre du Conseil d’administration du Centre « La Bessannaise »
Membre de l’association « Diablement Bessanais (jumelage Bessans-Bessan) »
Membre de la commission de contrôle des listes électorales

Elodie ZANELLATO
Conseillère municipale déléguée à l’agriculture, au domaine skiable et à la sécurité

Membre de la commission communale de sécurité
Garante des coupes affouagères

Thierry BERNARD
Conseiller municipal délégué aux travaux, au domaine skiable et à la sécurité

Membre suppléant de la commission « Appels d’offres et adjudications »
Président de la commission communale de sécurité
Membre de l’association « Marathon International de Bessans »
Membre de l’association « Diablement Bessanais (jumelage Bessans-Bessan) »
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